Volumenbestimmung eines Pelletslagers

Ausfihrung: Mit Schragboden (39°)

Austragung: Mittelschnecke

,B* = Raumbreite: 3,50 mtr.
.L“ = Raumlange: 4,00 mtr.
JH“ = Raumhohe: 2,40 mtr.
,FH* = Fillhéhe: 2,10 mtr.

39° = tan 0,81

Formel zur Berechnung: B xH - (B?:L xtan) x FH

Rechnung nach Vorgabe: 3,50 x 2,40 - (12,25 : 4,00 x 0,81) x 2,10 = 12,43 m?
Raumvolumen mit Schragboden 39° betragt 12,43 m?
1 m3 Pellets wiegen ca. 650 kg (0,65 to)

Bei dem berechneten Volumen waren das (12,43 m? x 0,65 to) rund 8 Tonnen
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